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Jubilejní 10. mikulášský debatní turnaj se konal 3. prosince na Filozofické fakultě. Čtyřicet debatérů se v čtyřkolovém
souboji utkalo o trofeje pro nejlepšího řečníka a vítězný tým. Rozhodčí udělili první místo týmu s názvem Ultima
Barbarorum – Marku Leškovi (student VŠE a FF UK) a Matúšovi Kurianovi (doktorský student Matematicko-fyzikální
fakulty UK). Nejlepším řečníkem turnaje se stal Michal Pečeňa (FSV UK) z týmu La Famiglia Borgia.
Finálová teze turnaje zněla: Tato vláda by povolila státu zadržovat potenciálního teroristu bez obvinění a na libovolně
dlouhou dobu. „Finálová debata bývá vždycky náročná. Jsou tam už jenom čtyři nejlepší týmy, tedy nejkvalitnější
debatéři. Ti vám vítězství levně nedarují, rozhodují detaily. Pozice první vlády byla pro tuto tezi náročná, a o vítězství
jsme pochybovali. Nakonec jsme sice vyhráli, ale bylo to o chlup. Hlasovali za nás čtyři rozhodčí a za druhý tým tři,“
řekl o nelehkém souboji vítěz Marek Leško.
K organizační stránce turnaje se vyjádřila i předsedkyně debatního klubu, Tamara Augustinyová (VŠE): „Jsem moc ráda,
že se znovu povedlo turnaj uskutečnit a dostat na univerzitní půdu řečníky, kteří cestují mnohdy z velké dálky. Neobešli
bychom se bez podpory pražských univerzit a osobního finančního vkladu soutěžících. Letos na trofeje přispěla VŠE
a místnosti poskytla FF UK.“
Debatu můžete vidět a zkusit i vy na pravidelných debatních schůzkách, a to v češtině i angličtině. Debatéři jsou velmi
společenští a veřejnost má do Debatního klubu studentů a přátel Univerzity Karlovy vždy dveře otevřené. Chcete-li se
stát debatéry nebo se jenom podívat, neváhejte přijít každou středu v 18 hodin na Právnickou fakultu do učebny 38.
Pro uvolnění mozkových závitů po debatě již tradičně následuje „debriefing“ v nedalekém pohostinství, kam jste rovněž
srdečně zváni!
Více informací o Debatním klubu studentů a přátel Univerzity Karlovy a různé novinky naleznete na   www.dkuk.cz  a
na   Facebooku .
Co je akademické debatování?
Dva vládní a dva opoziční týmy se před rozhodčími předhánějí v brilantní argumentaci, skvělé rétorice a rychlé reakci
na soupeře. Tématem debatních řečí je na začátku daná teze, která se obyčejně vztahuje k palčivé společenské nebo
morální otázce. Na svou sedmiminutovou řeč mají soutěžící jen patnáct minut přípravy a musí jí měnit podle situace.
Akademická debata proto piluje intelekt, argumentační schopnosti, pohotovost a pozornost. Studenti práv, politologie,
ekonomie a koneckonců všichni, kdo v životě budou potřebovat veřejně odůvodňovat svá rozhodnutí a přesvědčovat
ostatní, shledávají debatování jako zábavnou formou tréninku. Není divu, že tato disciplína kvete již po dlouhá desetiletí
na nejslavnějších světových univerzitách.
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